
Звітність за ф.№ 1- інновація «Обстеження інноваційної діяльності промислового підприємства» подають
юридичні особи, які здійснюють діяльність за видами економічної діяльності промисловості

З  інструментарієм можна ознайомитися на  вебсайті
Головного  управління статистики  у розділі «Для 

респондентів» / «Альбом форм державних статистичних
спостережень на 2024 рік» / «Економічна статистика» / 

«Наука та інновації»/ «Інновації» 

I. Організація подання державної статистичної звітності за формою №1-інновація (один раз на два роки) 
за 2023 рік

на бланку, затвердженому наказом 
Держстату від 15.03.2023 №121

Роз’ясненням,  
від 12 липня 2021 року

№19.1.2-12/20-21

Інтернет-нарада на тему: 
«Про порядок складання та подання державної статистичної звітності

за формою №1-інновація (один раз на два роки) за 2023 рік»



Термін
подання звітності

не пізніше 05 березня

Для зручності подання звітності в електронному вигляді Держстатом
створено безкоштовний онлайн-сервіс «Кабінет респондента» 

https://statzvit.ukrstat.gov.ua/Доступ до системи здійснюється цілодобово та 
не потребує інсталяції будь-яких програм!

Нагадуємо, що відповідно до ст.10 Закону України «Про офіційну статистику» починаючи
з 1 січня 2023  року статистична та фінансова звітність подається

виключно в електронній формі

Детальніше ознайомитися з інформацією щодо подання звітності в електронному вигляді,
у т.ч. з використанням сервісу «Кабінет респондента» можна на вебсайті

Головного управління статистики 
в Івано-Франківській області  у рубриці «Для респондентів»/«Електронна звітність»



2. Методологічні особливості складання державної статистичної звітності
за ф.№1-інновація (один раз на два роки)

ЗВЕРТАЄМО УВАГУ!

Показники звіту за ф.№1-інновація (один раз на два 
роки) містять дані щодо упровадженої інноваційної 

продукції (товарів, послуг) та процесів на підприємстві, 
витрати на інновації, а також кількості 

придбаних/переданих нових технологій

формуються з використанням регістрів бухгалтерського 
обліку, Плану рахунків бухгалтерського обліку активів, 

капіталу, зобов’язань і господарських операцій підприємств 
і організацій,  а у випадку ведення обліку за спрощеною 

формою – Плану рахунків бухгалтерського обліку активів, 
капіталу, зобов’язань і господарських операцій суб’єктів 

малого підприємництва, національних положень 
(стандартів) бухгалтерського обліку, а також первинних 

документів та договорів на здійснення/придбання наукових 
досліджень і розробок, про трансфер технологій тощо. 

Показники щодо інноваційної діяльності у формі №1-інновація  (один раз на два роки) 
включають дані виключно за звітний - 2023 рік

Якщо підприємство упродовж звітного року не здійснювало 
інноваційну діяльність, у блоці «Інформація щодо відсутності даних» 

проставляється позначка за причиною 
«Відсутнє явище, яке спостерігається»

Значення показників стосовно витрат на інновації та 
обсягу реалізованої інноваційної продукції (товарів, 
послуг) мають формат представлення за одиницею 
вимірювання «тисяча гривень» у цілих числах.

Значення показників стосовно розподілу витрат на
інновації за джерелами фінансування мають формат
представлення за одиницею вимірювання
«відсотків» у цілих числах.

Значення показників стосовно кількості найменувань
упровадженої у звітному році інноваційної продукції
(товарів, послуг) та кількості придбаних (переданих)
у звітному році нових технологій мають формат
представлення за одиницею вимірювання «одиниць»
у цілих числах.



Бланк форми звітності №1-інновація (один раз на два роки)
складається з розділів:

Розділ 1. 
Витрати на інновації

(включаючи наукові
дослідження

та розробки (НДР)) 

П.1.1 Показник щодо витрат на інновації містить інформацію про витрати за звітний рік
на НДР, виконані як власними силами, так і іншими підприємствами, та інші витрати
на інновації. Поточні витрати на інновації включають витрати на оплату праці, вартість
матеріалів, наданих послуг та інші витрати на виробництво товарів (послуг). Права на
інтелектуальну власність включають права власності на винаходи, корисні моделі,
промислові зразки, ліцензії, ліцензійні договори на використання зазначених об’єктів;
комерційні таємниці; товарні знаки тощо.

П.1.2 Показник щодо витрат на інновації розподіляється за джерелами фінансування
у відсотковому відношенні.

Розділ 2. Інноваційна 
продукція 

(товари, послуги)                
та процеси 

П.2.1 Інформація щодо кількості найменувань, упроваджених у звітному році нових
та/або вдосконалених товарів чи послуг, наводиться за ступенем новизни продукції: нова
для ринку, на якому працює підприємство, або нова лише для підприємства. При цьому
інноваційна продукція (товар, послуга) не може бути одночасно новою і для ринку, і для
підприємства.
П.2.2 Показник щодо обсягу реалізованої у звітному році інноваційної продукції (товарів,
послуг) без ПДВ визначається з обсягу реалізованої продукції (товарів, послуг) та уміщує
дані лише про обсяг реалізованої у звітному році інноваційної продукції (товарів, послуг),
у тому числі за межі України.
П.2.3 Містить інформацію про запровадження підприємством у звітному році
інноваційних процесів. До інноваційних процесів можуть бути віднесені нові або
вдосконалені методи виробництва/поліпшення товарів або надання послуг.



Розділ 3. Кількість придбаних 
(переданих) нових технологій 

за формами 
придбання (передання) 

Інформація що кількості придбаних (переданих) у звітному році нових 
технологій, у тому числі придбаних за межами України (переданих за межі 

України) наводиться з розподілом за формами придбання (передання). 

Консультації щодо складання звітності можна 
отримати в управлінні підготовки даних 

економічної статистики 
Головного управління статистики 

тел. (0342) 79-20-12, 79-20-68
0954871034, 0977696511

Консультації  щодо  порядку  подання звітності в 
електронному вигляді, можна отримати  в  управлінні 

збирання даних статистичних спостережень, взаємодії з 
респондентами  та постачальниками адміністративних 

даних Головного управління статистики 
тел. (0342) 79-20-84, 0983780126, 0994745531

Дякуємо за увагу!

 Якщо є дані щодо витрат на інновації (включаючи НДР), то має бути зазначене хоча б одне джерело їх фінансування, і навпаки.
 Якщо є дані щодо витрат на інновації (включаючи НДР), то можуть бути відображені дані щодо кількості найменувань

упровадженої інноваційної продукції (товарів, послуг) та/або кількості придбаних нових технологій, у тому числі придбаних за
межами України, і навпаки.

 У випадку придбання технології, як результату НДР, відповідно має бути відображено дані за показником форми щодо витрат
на інновації, зокрема, витрат на НДР, виконані іншими підприємствами, і навпаки.

 Якщо відображені дані щодо кількості найменувань упровадженої інноваційної продукції (товарі, послуг), то можуть бути
зазначені дані щодо обсягу реалізованої інноваційної продукції (товарів, послуг), і навпаки.

Особливості заповнення звітності за ф. №1-інновація  (один раз на два роки):


